

O CUNOȘTI PE
Pippi
ȘOSETICA?



ASTRID LINDGREN

INGRID NYMAN





Într-o bună zi, când Tommy și Annika se uitară peste gardul care îi despărțea de Vila Villekulla, văzură ceva foarte ciudat – o fetiță purtând pe brațe un cal foarte mare în carne și oase. Lui Tommy și Annikâi nu le veni să creadă, pentru că o fetiță nu poate ridica un cal de una singură. Însă Pippi Șosețica – acesta era numele fetei, putea să facă asta, pentru că era foarte, dar foarte puternică, așa de puternică încât în toată lumea nu găseai nici un polițist atât de puternic ca ea.

Pippi era și bogată, pentru că avea un geamantan plin ochi cu bănuți de aur. Și, să vezi și să nu crezi, se muta tocmai în Vila Villekulla.

Pippi urma să locuiască singură-singurică în vilă, doar alături de calul și de maimuța ei, domnul Nilsson. Pippi nu avea nici mamă, nici tată, dar asta nu o deranja deloc, chiar îi plăcea așa, pentru că nimeni nu putea să-i spună să meargă la culcare atunci când se distra cel mai bine. Întotdeauna putea face numai ceea ce voia.

Într-o zi, sosi cirul. Pippi cumpără bilete pentru ea, Tommy și Annika. Plăti cu unul dintre mulții ei bănuți de aur. Pippi nu mai fusese la circ și nu știa cum trebuie să te porți acolo. Ea voia neapărat să participe la reprezentație!



La priviți-o pe sârmă! Pippi putea să facă **ORICE**! Directorul cirului se supără foarte tare. La fel și fata care mergea de obicei pe sârmă. Dar publicul strigă într-un glas:
— Bravo, Pippi!



Când Pippi desfăcu pachetul, îi plăcu atât de mult cadoul încât începu să sară în sus de bucurie! Puse cutiuța muzicală să cânte de multe ori pentru că avea o melodie nemaipomenit de frumoasă.

Pippi aranjase pentru petrecere masa din bucătărie. Le oferi musafirilor ciocolată caldă cu frișcă, prăjituri de tot felul și tort. Ea singură le făcuse pe toate. Domnul Nilsson stătea pe masă, iar calul lui Pippi era și el invitat la petrecere.

— N-am mai fost niciodată la o aniversare la care sunt invitați și cai, spuse Annika și îi dădu calului o prăjitură.

— Nici eu, spuse Tommy. Asta este cea mai distractivă petrecere la care am fost vreodată.

După ce bău ciocolată caldă, Pippi își puse ceașca pe cap, cu gura în jos, ca pe o pălărie. Dar ceașca nu era complet goală și pe fața ei se scurse încet, încet o dără de ciocolată.